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КІБЕРБУЛІНГ ЯК СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА 
МОЛОДІ ХХІ СТОЛІТТЯ

Іванова Б. В., студентка IІ курсу
Подільський спеціальний навчально-реабілітаційний

соціально-економічний коледж,
м. Кам’янець-Подільський

Сучасний високотехнологічний соціум вносить свої корективи 
на таку важливу проблему у суспільстві, як булінг, кібербулінг.

Під терміном "булінг" пояснюють агресивну поведінку щодо 
окремої особи або групи, для приниження, домінування, фізичного чи 
психологічного самоствердження. Булінг як термін може бути не всім 
відомий, але практично кожен був у такій ситуації.

Булінг – це агресивна і вкрай неприємна поведінка однієї 
дитини або групи дітей до іншої дитини, що супроводжується 
постійним фізичним і психологічним впливом. Булінг (від анг. to bull –
переслідувати) – небажана агресивна поведінка дітей шкільного віку, 
яка призводить до цькування дитини іншою дитиною або групою дітей 
з метою приниження, залякування та демонстрації сили. 

Булінг не завжди є насильством, наприклад тероризм не є 
булінгом. Кібербулінг – залякування, яке відбувається з 
використанням цифрових пристроїв: мобільні телефони, комп'ютери і 
планшети. Залякування в Інтернеті може відбуватися через SMS, 
тексти та додатки, а також через соціальні мережі, форуми чи ігри, які 
люди можуть переглядати, брати участь або ділитися думками. 

Найпоширеніші місця, у яких може виникати кібербулінг, це 
соціальні медіа, такі як Facebook, Instagram, Snapchat та Twitter, SMS 
та електронна пошта. Один із відомих випадків кібербулінгу є 
американський підліток Гіслан Раза. Хлопець, змонтував відеоролик, 
взявши за основу відомого фільму «Зоряні війни», замінивши меча на 
бейсбольну биту. Однокласники без відома хлопця виклали це відео в 
мережі, й воно набрало мільйони переглядів. Тавро «дитини зоряних 
війн» вплинуло на стосунки з однолітками, а також завдало серйозної 
шкоди психіці підлітка.

Є велика кількість інтернет-ресурсів, спрямованих допомогти
особам, які стали жертвами булінгу, наприклад: www.bullying.co.uk, 
www.bullying.org, www.nobully.org, www.bullyonline.org та багато 
інших.   Булінг також переслідується законом відповідно до ст. 173-4 
Кодексу України про адміністративні правопорушення, доведеться 
сплатити від 850 до 1700 грн. (50-100 неоподаткованих мінімумів 
доходів громадян), а якщо скоєне вдруге або ж групою осіб – штраф 
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сягатиме до 3400 грн. (100-200 неоподаткованих мінімумів), або ж від 
40 до 60 годин виправних робіт.

Якщо правопорушення вчинене малолітніми або 
неповнолітніми особами віком від 14 до 16 років, їхніх батьків або 
опікунів каратимуть штрафом до 1700 грн. або громадськими 
роботами на термін до 40 годин.

Отже, кібербулінг – це новий вид насильства, це 
кібернасильство, яке створює загрозу здоров’ю та життю людини і з 
ним потрібно боротись.

Науковий керівник – викладач Пещанюк Н.О.

СИСТЕМНЕ РОЗУМІННЯ ЗДОРОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ

Кирилова В.П., студентка ІІІ курсу факультету ММіЛ
Одеська національна академія харчових технологій, 

м. Одеса

Сучасна людина живе в умовах, що негативно впливають на її 
здоров’я, як-то: забруднене навколишнє середовище; їжа перенасичена 
барвниками, консервантами та іншими шкідливими речовинами; 
зменшення лісових насаджень, водойм, посівних площ тощо. 
Зрозуміло, що людський імунітет з кожним поколінням стає 
слабкішим, а організм все вразливішим до різноманітних хвороб.

Отже, доцільно осягнути погляди стародавніх філософів на 
здоровий спосіб життя, їхню філософію здоров’я людини з метою 
актуалізації раціональних ідей та їх залучення до розв’язання сучасних 
проблем у контексті концепції оздоровлення сучасного суспільства.

У філософії поняття «здоровий спосіб життя» поєднує 
елементи, що стосуються фізичної, психічної, соціальної і духовної 
сфер здоров’я.

До сфери фізичного здоров`я належать такі чинники: 
індивідуальні особливості анатомічної будови тіла, перебіг 
фізіологічних функцій організму в різних умовах спокою чи руху, 
довкілля, генетична спадковість, рівень фізичного розвитку органів і 
систем організму.

Сфера психічного здоров’я містить такі складники, як
індивідуальні особливості психічних процесів і властивостей людини 
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